
RETNINGSLINJER FOR ARBEIDSRUTINER 
Turn kvinner TK og Turn Menn TM – UTVALGET 

Utvalget tar seg av alt angående grenen apparatturn kvinner og menn

GENERELLE GJØREMÅL
Budsjett 
Utvalget skal sette opp forslag til budsjett for to år som legges frem for kretsstyret innen 30.11 i partallsår. 

Arbeidsfordeling
Utvalget setter opp en arbeidsfordeling hvert annet år. (Ved valg)

Terminlister
Utvalget setter opp forslag til terminliste, som settes inn i en felles terminliste for kretsen. Utvalget  har kontakt med de andre grenene for å unngå kollisjoner.
Utvalget oppnevner arrangør til de ulike konkurransene.
Terminlisten må godkjennes av kretsstyret.

Representasjon
Utvalget skal være representert ved alle samarbeidsmøter, kretsting, konkurranser og samlinger som arrangeres av Hordaland Gymnastikk og Turnkrets. Leder eller stedfortreder bør være tilstede på alle kretsstyremøter.

Statutter
Utvalget skal ajourføre og /eller utarbeide nye statutter og konkurranseveileder etter behov. Statuttendringer og evt. nye statutter må godkjennes av kretsstyret.

Resultater
Utvalget skal protokollføre resultater for kretsens gymnaster, samt arkiver hovedskjema. Dette gjelder konkurranser både innenfor og utenfor kretsen. Frist 31.12. 

Dommeroppgaver
Utvalget skal sette opp dommere til de ulike konkurransene i kretsen hvert halvår og kunngjøre disse til lagene.

Årsrapport
Utvalget skal i god tid før Kretsting levere årsrapport til kretsstyret for godkjenning innen 15.12. 

SPESIELLE GJØREMÅL
Kretsmesterskap
Tilrettelegge og hjelpe arrangørene med KM. Arrangeres om våren/høsten. Ajourføre turnusliste over arrangører.

Seriekonkurransene…-serien
Utvalget skal tilrettelegge seriekonkurransene. Det arrangeres 3  seriekonkurranser i løpet av året Det skal sendes ut innbydelse med statutter. Utvalget skal ta imot påmelding og kjøpe inn premier. Startkontingent går til HGTK. Utvalget skal føre serielister og finne sluttstillingen etter endt serie omgang. Skaffe vandrepokaler. Arrangør settes opp etter rulleringsmetoden.

Vestlandsmesterskap 
Utvalget skal finne arrangør de årene det arrangeres i vår krets.
Det skal være arrangør behjelpelig med det tekniske arrangement. Ved konkurranse i en annen krets må det også stilles med to dommere fra vår krets til konkurransen.

Landsfinalen/Norgesfinalen
Ta ut gymnaster som skal representere området/kretsen. Være behjelpelig med fellesreise i de tilfeller dette er praktisk og har økonomiske fordeler for lagene. Stille med en dommere fra vår krets til konkurransen..


Samlinger
Tilrettelegge treningssamlinger vår og høst for kretsens gymnaster. Innhente trenere og event. Foredragsholdere., en hovedtrener og sende ut innbydelse med påmeldingsavgift som dekker kostnadene ved samlingene. Sette opp budsjett ifb samlinger. 

Leirer
Utvalget kan arrangere leirer, f.eks sommer og romjul. Innhente trenere og eventuelle foredragsholdere hovedtrener og x-antall trenere. Sende ut innbydelse med påmeldingsavgift som dekker kostnadene ved leirene.

 
Kurs 
Utvalget skal sende kursforslag til Utdanningsutvalget.


Generelt
Utvalget skal være bindeleddet mellom kretsstyret, de tilsluttende lag og forbundets 
gren – komite. Utvalget skal kunne bistå lagene med hjelp etter behov. Det skal være behjelpelig ovenfor kretsstyret i tekniske saker og spørsmål og selv ta initiativ innen sin sektor. 
Utvalget skal sende rapport til kretsstyret i forkant av hvert styremøte.
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