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Referat KRETSSTYREMØTE I VESTLAND GYMNASTIKK OG TURNKRETS mandag 04. april 2022 - Teams
Deltakere: Kari Løtveit, Liv Andrea Saveedra, Muriel Evebø, Tone Gurine Larsen, Anne Linn Stølen, Elisabeth Kjønsberg, Asgeir Jensen, Ingrid Risnes, Monica Grindheim, Reidun Bakke, Synne Skar, Jan Magne Cederstrøm, Benedicte Næss, Roy Cato Evebø

Må følges opp: 
BN sender epost til Åsane VGS om at vi ønsker å informere om dette på Facebook o.l. – samt info flyer som sendes ut på epost
BU sjekker arr av stevner 2023 opp mot mail fra håndballforbundet – svarer så fort informasjon er funnet
KL skriver mail til styret i Gneist vedr. aspirantsaken, BN sender den ut
Utvalgene må gå gjennom instruksene/retningslinjene for sine utvalg, og oppdatere disse. Frist 31.12.2022
Utvalgene ønsker å sende «bekymringsepost» til Forbundet, enten sammen eller hver for seg – dette kan de evt. sende stikkord / tanker om de som ikke har mulighet til å delta i et fellesmøte, så kan de som har mulighet. Vil få tid under kretsstyremøtet 10. mai. 
IER sender ut mail om tildelte senior/toppidrettsmidler - snarest
Saksliste:	
1. REFERAT / ORIENTERING
· Referat fra kretsstyremøte 
Ingen kommentarer
· Referat NGTF
Ingen kommentarer

1. POST
· Mail fra Gneist ang aspirant konkurranse
Sendte mail 1,5 uke før konkurranse/samling at de ikke kunne avholde. 
Vedtak: Sende tilbakemelding til turnstyret og hovedstyret at dette ikke er akseptabelt. 
· Tilbakemelding fra Åsane vgs
Informasjonen tas til etterretning – BN sender mail om ønsker å sende ut flyers
· Mail fra håndballforbundet
Breddeutvalget sjekker opp arrangørerer, og gir så håndballforbundet tilbakemelding
1. ØKONOMI
· Senior og toppidrettssøknader
LTI: 1 seniorsøknad, kr 65 000
BT: 1 seniorsøknad, kr 61 000
LTI: 2 toppidrettssøknader 1x 23 250 + 6 x 23 250 
BT: 2 toppidrettssøknader 2 x 35 750 
IER og BN går gjennom og fordeler summene. 
Vedtak: Midlene fordeles til de lagene som har søkt. Tildeling foretas slik: Seniormidler – BT tildeles 43 700 kr av søkt beløp. LTI/TGB tildeles 46 550 kr av søkt beløp. Toppidrett: BT – tildeles følgende midler av søkte beløp: Charlotte kr. 28 250, Lotte Maria kr 28 250. 
LTI – Iril tildeles full sum kr. 23 250, av de 6 andre søkte så tildeles 5 gymnaster kr 12 000/per gymnast av søkte 23 250 kr/per gymnast. Gymnast 6 (Lea Alise) som ikke er tatt ut til landslagsdeltakelse tildeles ikke midler. 
· Forespørsel fra Jotun
Vedtak: De skal fakturere kretsen 50 % av dommerhonorarene. De kan sende inn regnskap etter konkurransehelgen, så vurderer kretsstyret støtte opp mot 10 000kr tatt av koronamiddel-potten. 

1. RAPPORT FRA UTVALGENE
Bredde: Leder JA vurderer å trekke seg grunnet arb.mengde. Må vurdere å sende «bekymrings»mail til Forbundet vedr. arb.mengde, ansvarsområder etc. 
Må sendes ut påminnelse fra arrangørlagene vedrørende bestillinger av medaljer og lenker etc. 
Vedr. innkommet tilbakemelding om dobbelbooking av instruktør til fellesprogram – her må instruktøren selv bidra til å finne ny hall/dato evt. annen trener til samme dato/hall. 
Det er flere lag som har meldt interesse for å avholde voksenstevner i 2023/25, og 2 stk som har meldt seg som interessert til å lage fellesprogram til disse stevenene. 2024 er Vestlandsturnstevnet. 
Ingen rapport er innsendt. 
TK/TM: Vedrørende å legge inn nye retningslinjer angående Norgesfinalen. 
Vedtak: Informasjonen som oppført i rapporten settes opp i eget dokument som retningslinjer, og anses som godkjent av styret. 
Tropp: Vedtak: Rapporten tas til etterretning. 
RG: Spørsmål vedr. para – tas videre opp under punkt 8. Endringer av retningslinjer – hvem har originalen, feilen ligger i en PDF. 
Spørsmål fra RG – hva er utvalget sine konkrete arbeidsoppgaver, hva er forventet fra kretsstyret. 
Svar: retningslinjene ligger inne på Teams, under generelt, instrukser og retningslinjer. Dette må utvalget gå gjennom og oppdatere. Dette gjelder generelt alle utvalgene. 
1. Årshjul
IER legger inn årshjulet på Teams – sjekker med Maria hvor som er mest hensiktsmessig å legge dette. Utvalgene legger enten inn informasjon selv, eller sender dette til IER. 
1. Jobb opp mot lag
Flere tilbakemeldinger på dette. Viktig å ta kontakt med alle, men dette kan ikke ha en kort frist for dagene strekker ikke til. Dette burde man også holde til kun kretsstyret, og la utvalgene få slippe denne arbeidsbyrden. ALS, BN, KL tar og ser på prioritering/fordeling av dette under Forbundstinget på Sola. 

1. Arrangement veiledere
Tekst i veilederene fra Bredde må omformuleres litt til å stemme bedre overens. 
Vedtak: Godkjent med små formuleringsendringer
1. Utdanning og tilbakemelding til kompetanseavd
Vedtak: IER sitt forslag OK
1. Para
Bør tilstrebe å få avholdt en åpen dag for paraidrett innen turn i Vestland, men sett dagens arbeidsmengde kan være vanskelig å få til før 2023. Sjekke opp mulighet for å søke om midler til å benytte i 1. kvartal/1. halvår 2023. BN/IER/MKD skriver søknad. 
1. Ny lovtekst
Sees på til neste styremøte 10. mai
1. Kommunikasjon og oppfølging 
Må være tydeligere på når ting må hastegodkjennes mellom møter, ellers så blir ingenting behandlet før neste KS møte. 
1. Kurshelgen «Stord» og tilbakemelding fra Åsane Arena
Åsane Arena er booket til 9.-11. september. Prioritere kursplan, sette helgen skikkelig på neste styremøte 10. mai. BN må snakke med MKD vedr. tilbudet fra Scandic Ørnen
1. EVENTUELT
· Prisene: Endre frist til 30. september. RG er imot at det kalles talentpris, og heller burde være kalt utøverpris. KS enig, dette endres. 
· Svare Skavøypoll – må ha inn tekst om at det er Skavøypoll og Vestland GTK i fellesskap som arrangerer, MG melder tilbake til breddeutvalget. 
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